

Наставничество. Клуб «Патриот»

В рамках национального проекта «Образование», инициированного Президентом РФ, в МОУ «СОШ №6» г.Коряжмы на заседании методического совета 26 марта 2024 года подведены итоги работы школы по деятельности наставнических пар и групп (формы: «учитель-учитель», «ученик-ученик»). В этом учебном году в нашей школе 3 молодых специалиста: учителя физической культуры, русского языка и литературы, английского языка. Учитель русского языка и литературы Старцева Е.А. делится своим опытом и помогает разобраться в трудных ситуациях молодому учителю Ватлиной А.А., начавшей свою педагогическую карьеру в сентябре 2023 года. По словам начинающего педагога Алины Анатольевны «... в рамках программы наставничества появляется возможность передачи опыта, получения консультаций и методической помощи, проанализировать и оценить свою деятельность, рабочий стиль, разобраться в недочетах, увидеть свои сильные стороны, получить подробные, грамотные рекомендации».

В работе с молодыми специалистами школы акцент был сделан на:

- умении планировать учебную деятельность, как собственную, так и ученическую, на основе творческого поиска через самообразование;
- становление молодого учителя как учителя-профессионала;
- повышение методической, интеллектуальной культуры учителя;
- овладение системой контроля и оценки знаний учащихся;
- умение проектировать воспитательную систему, работать с классом на основе изучения личности ребенка, проводить индивидуальную работу. В 2023-24 учебном году в школе сформировано 6 пар по форме наставничества «педагог-педагог».

Клуб «Патриот», функционирующий в школе с 2013 года, успешно организует работу в рамках наставничества по форме «ученик-ученик»: отработка навыков по разборке-сборке автомата, строевой подготовке, оказанию первой помощи и, как результат, команда занимает призовые места в военно-патриотических конкурсах, играх разного уровня. В 2023-24 учебном году сформировано 12 пар по форме наставничества «ученик-ученик».

